
24. JUNUA NA DOBROVI POČASTTTEV DNEVA DRŽAVNOSTI

Velika slovesnost s kresovanjem in
družabnim srečanjem

25. junij je pomemben dan za mlado slo-
vensko državo. Na ta dan leta 1991 je skupš-
čina sprejela temeljne zakona o neodvisnosti
Republike Slovenije.

V ta namen bo na predvečer praznika 24.
junija velika slovesnost na Dobrovi pri zgor-
nji osnovni šoli. V programu se bodo vrstile
prireditve-kulturne, strokovne in tudi take,
ki imajo razpoloženjski značaj. Na veliko
slovenost s kresovanjem ob dnevu državno-
sti so še posebej povabljene pomembne
osebnosti naše občine na čelu s predsedni-
kom skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik
gospodom Bogdanom Bradačem. Program
se bo pričel ob 17. uri, ko se nam bo predsta-
vil novi mladi ansambel Tornado iz Dobro-
ve. Ob tej priložnosti je še posebej vabljena
mladina, ki se bo lahko pozabavala skupaj
z vrstniki, ki so se odločili, da stopijo na
oder in da zaigrajo ter zapojejo, ker imajo
veselje do tega. Ob 19.30 se pričakuje veliko
in glasno presenečenje iz zraka. Ob 18.30 bo
pričetek slavnostne seje - seje skupščine KS
Dobrova s predstavniki občine Ljubljana
Vič-Rudnik in predstavniki strank v občini.
Ob 20.30 bo pričetek kulturnega programa
z nastopi pevskih zborov iz: Iga, Crnega
vrha, Vrhovcev-Brda ter dveh zborov iz Do-
brove. Ob 21.30 bo slavnostni govor pred-
sednika občinske skupščine gospoda Bogda-
na Bradača in nato slavnostni prižig kresa ob
državni himni. V nadaljevanju pa bo družab-

no srečanje z veselico ob nastopu narodno-
zabavnega ansambla »Stopar« iz Loke pri
Mengšu, ki s svojimi skladbami privablja na
ples in skrbi za veselo razpoloženje kot znan
ansambel širom po Sloveniji. Člani folklorne
skupine Dolomiti pa bomo na začetku polet-
ja poskrbeli za jedačo, da ne bomo šli na
dopust in počitnice preveč okoščeni ter pri-
jačo, da bomo gasili lastno žejo in ne kresa.
Čestitke in »Na zdravje« vsem, ki so prispe-
vali svoj delež k slovenski državnosti.

Folklorna skupina »Dolomiti« iz Dobrove
je z vso resnostjo in odgovornostjo sprejela
zahteven projekt kot glavni organizator in
vas prisrčno vabi 24. junija na Dobrovo.

v primeru slabega vremena bo kulturni
program v zgornji osnovni šoli, družabno
srečanje pa v dvorani Zadružnega doma na
Dobrovi pri Ljubljani.

D. D.

KS Rakova jelša odslej
v OŠ Livada

Izvršni svet je sklenil oddati 60 kvadratnih metrov
prostorov, zgrajenih za poslovni namen v zgradbi OŠ
Livada, krajevni skupnosti Rakova jelša, ki sedaj deluje
v nemogočih razmerah na Opekarski cesti ter PTT po-
djetju Ljubljana za delovanje centrale PTT.

Z obema najemnikoma je občina podpisala najemno
pogodbo za nedoločen čas, najemnina pa bo obračunana
po pravilniku o določanju najemnine za poslovne prosto-
re, ki so last občine Ljubljana Vič-Rudnik.


